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ПРОТОКОЛ  № 8 

 

« 04 »  липня  2024 року          м. Миргород 

 

Головував: міський голова – голова місцевої комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки і надзвичайних ситуацій Сергій Соломаха. 

Секретар: головний спеціаліст відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами Володимир Зелінський. 

Присутні: члени місцевої  комісії з питань ТЕБ і НС (за списком). 

Запрошені: за окремим списком. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про усунення недоліків виявлених при проведенні щоквартальних комісійних обстежень 

фонду захисних споруд цивільного захисту в ІІ кварталі 2024 року. 

2. Про забезпечення належного стану пожежної та техногенної безпеки 

сільськогосподарських підприємств, у місцях збирання, перероблення і зберігання врожаю та 

кормів, зерноприймальних підприємств  населених пунктів Миргородської міської 

територіальної громади. 

3. Про забезпечення належного дотримання правил пожежної безпеки, недопущення 

травмування та загибелі людей під час пожеж. 

4. Про належне функціонування пунктів незламності на території Миргородської міської 

територіальної громади. 

5. Про відміну проведення громадських робіт для учнівської молоді в період літніх канікул 

у 2024 році на території громади. 

6. Про можливості обмеження доступу до укриття Опорного закладу освіти 

«Миргородський ліцей №1 імені Панаса Мирного Миргородської міської ради Полтавської 

області» з 01.07.2024 року по 05.08.2024 року. 

 

 

І. Про усунення недоліків виявлених при проведенні щоквартальних комісійних 

обстежень фонду захисних споруд цивільного захисту в ІІ кварталі 2024 року на території 

Миргородської міської територіальної громади.  

 

Інформували: 

 

Олександр Яременко – начальник відділу оборонної роботи, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами повідомив, що розпорядженням міського голови від 18 

січня 2024 року № 10-в "Про створення постійної комісії щодо проведення перевірок стану 

http://myrgorod.pl.ua/


фонду захисних споруд цивільного захисту на території Миргородської міської територіальної 

громади" створено постійну комісію, яка проводить щоквартальні перевірки починаючи з ІІ 

кварталу 2024 року щодо стану готовності об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту 

(сховищ, протирадіаційних укриттів, споруд подвійного призначення, швидкоспоруджуваних 

захисних споруд цивільного захисту. найпростіших укриттів) з оформленням відповідних актів. 

До складу груп увійшли представники міської ради відповідно до своїх функціональних 

обов'язків, органів Національної поліції та ДСНС України.  

Станом на 03 липня 2024 року здійснено перевірку на території громади всіх 96 захисних 

споруд цивільного захисту. 

 

Олександр Ленда - заступник начальника ВОЗЦЗ та НПЗ  Миргородського РУ ГУ ДСНС 

України у Полтавській області, станом на 04 липня 2024 року на території громади обліковано 

96 захисних споруд цивільного захисту, (загальна кількість збільшилась на 3 найпростіших 

укриття) а саме: 

46 найпростіших укриття, 

48 протирадіаційних укриття; 

2 сховища. 

Інформуємо, що за результатами проведених перевірок 35 захисних споруд не 

забезпечують укриття населення (що становить 36,46% від загальної кількості облікованих), у І 

кварталі 2024 року було 36, покращено стан 1 ЗСЦЗ. 

 

Обговоривши питання, комісія   вирішила: 

 

1. Інформацію начальника відділу оборонної роботи, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами Миргородської міської ради Яременка О.М., та 

заступника начальника ВОЗЦЗ та НПЗ Миргородського РУ ГУ ДСНС України у Полтавській 

області Ленди О.О. взяти до відома. 

 

2. Відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами 

міської ради спільно з Миргородським районним управлінням ГУ ДСНС України у Полтавській 

області забезпечити проведення щоквартальних перевірок стану об’єктів фонду захисних 

споруд цивільного захисту та своєчасне усунення недоліків виявлених під час перевірок. 

 

Термін виконання: щокварталу 

 

3. Виконавчому комітету Миргородської міської ради: 

3.1. Продовжити роботу щодо нарощування  фонду захисних споруд цивільного захисту, 

зокрема будівництва сховищ, протирадіаційних укриттів, швидкоспоруджуваних захисних 

споруд та облаштування додаткових укриттів для забезпечення 100% укриття населення 

громади.  

 

3.2. Не допускати взяття на облік найпростіших укриттів без оформлення актів огляду об’єкта 

(будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як 

найпростішого укриття та споруд подвійного призначення. 

 

Термін виконання: постійно 

 

4. Рекомендувати керівникам підприємств, установ, організацій (власникам, 

балансоутримувачам захисних споруд цивільного захисту) вжити вичерпних заходів, щодо 

приведення захисних споруд в готовність до прийняття населення (розчистити підходи до 

підвалів, винести сміття та сторонні предмети, забезпечити справність освітлення, підготувати 

місця для сидіння, тощо) відповідно до наказу МВС № 579 від 09.07.2018 р. "Про затвердження 

вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту" та 

відповідно до вимог Правил утримання жилих будинків та прибудинкових територій, які 



затверджені наказом Державного комітету з питань ЖКГ від 17.05.2005 №76, забезпечити 

доступ до них згідно зі встановленим порядком. 

 

Термін виконання: до 01.09.2024 року 

 

5. Виконавчим органам міської ради в підпорядкуванні яких є балансоутримувачі захисних 

споруд цивільного захисту комунальної форми власності, рекомендувати балансоутримувачам, 

власникам інших форм власності:  

5.1. Надати до відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними 

органами міської ради переліки захисних споруд цивільного захисту з зазначенням відомостей 

щодо стану їх готовності, забезпечення (інвентарем, засобами і майном для перебування в них 

людей), готовності цілодобового безперешкодного доступу, з урахуванням здійснених заходів з 

ліквідації виявлених недоліків при раптових та контрольних обстеженнях відповідними 

контролюючими органами.  

5.2. Завершити роботу щодо встановлення табличок у місцях розташування об'єктів фонду 

захисних споруд цивільного захисту та укажчиків руху до них згідно з вимогами ДСНС 

України.  

5.3. Завершити роботу з призначення відповідальних осіб за контролем та утриманням у 

належному до використання за призначенням стані ЗС ЦЗ (відповідальних призначати за 

кожною чи декількома захисними спорудами).  

 

Термін виконання: до 20.08.2024 року. 

 

6. Рекомендувати балансоутримувачам захисних споруд цивільного захисту: 

- провести комплекс заходів щодо проведення технічної інвентаризації  протирадіаційного 

укриття та надати до відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами міської ради копії оновлених технічних паспортів. 

 

Термін виконання: до 20.12.2024 року 

 

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно. 

Контроль за виконанням протокольного рішення  комісії покласти на секретаря міської ради 

Гуржія О.В. та начальника Миргородського РУ ГУ ДСНС України в Полтавській області 

Коркішка О.М. 

 

ІІ. Про забезпечення належного стану пожежної та техногенної безпеки 

сільськогосподарських підприємств, у місцях збирання, перероблення і зберігання врожаю 

та кормів, зерноприймальних підприємств  населених пунктів Миргородської міської 

територіальної громади.  

 

Інформував:  

Павло Сидорук – головний інспектор ВЗНС  Миргородського РУ ГУ ДСНС України у 

Полтавській області, який повідомив, що на виконання підпункту 1 пункту 33 «Плану основних 

заходів цивільного захисту України на 2024 рік», затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 12.01.2024 № 29-р, підпункту 1 пункту 27 «Плану основних заходів 

цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Полтавської області на 2024 рік», затвердженого розпорядженням начальника Полтавської 

обласної військової адміністрації від 09.05.2024 № 250, пункту 3 «Графіка проведення 

обстежень щодо дотримання вимог законодавства у сфері пожежної, техногенної безпеки та 

цивільного захисту об’єктів, розташованих на території Полтавської області у 2024 році, 

затвердженого Рішенням регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і 

надзвичайних ситуацій Полтавської області  (протокол № 2/2024 від 02 квітня 2024 року) 

(додатки №№ 1 та 2), з метою запобігання виникненню пожеж на хлібних масивах, у місцях 



зберігання та переробки врожаю.  

Відповідно до вимог законодавства протягом червня - серпня 2023 року було проведено 

комплекс заходів, зокрема в умовах військової агресії, щодо забезпечення належного стану 

пожежної та техногенної безпеки сільськогосподарських підприємств та господарств, у місцях 

збирання, перероблення і зберігання врожаю зернових, зерноприймальних підприємств. 

Працівниками Миргородського РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області проведено 

обстеження 53 об’єктів зберігання та переробки врожаю зерна та 36 хлібних масивів ранніх 

зернових культур на території Миргородського району. 

На період червня – серпня 2024 року заплановано проведення обстежень 53 об’єктів 

зберігання та переробки врожаю зерна та 40 хлібних масивів ранніх зернових культур на 

території Миргородського району. 

Обговоривши питання, комісія вирішила:  

1. Інформацію Павла Сидорука – головного інспектора ВЗНС Миргородського РУ ГУ 

ДСНС України у Полтавській області. 

2. З метою запобігання виникненню пожеж на хлібних масивах, у місцях зберігання та 

переробки врожаю, Миргородське районне управління Головного управління ДСНС України у 

Полтавській області, рекомендує провести наступні заходи, а саме: 

2.1 відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними 

органами міської ради та управлінню комунальних ресурсів міської ради відповідно до 

функціональних обов'язків провести  роз'яснювальну роботу серед населення спрямовану, на 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов'язаних із спаленням сухої рослинності, 

лісовими та торф'яними пожежами. На період пожежонебезпечного періоду вжити дієвих 

заходів по забороні в'їзду всіх видів транспортних засобів до лісових масивів, розведення ба-

гать в лісах, на луках. Визначити відповідальних осіб за дотримання правил пожежної безпеки, 

організувати (у разі потреби) цілодобове чергування в лісових масивах та рейди з метою 

контролю за дотриманням правил пожежної безпеки; 

Протягом пожежонебезпечного періоду 

2.2 керівникам місцевих ЗМІ (у власних виданнях), відділ інформаційної діяльності та 

комунікацій міської ради, управлінню економічного розвитку та інвестицій міської ради 

відповідно до функціональних обов'язків та підприємствам задіяних до збирання, перероблення 

і зберігання врожаю та кормів, зерноприймальних підприємств населених пунктів 

Миргородської міської територіальної громади (на офіційних інтернет ресурсах) – широко 

висвітлювати питання, щодо недопущення спалення  сухої рослинності, та дотримання вимог 

правил пожежної безпеки; 

Протягом червня-серпня 2024 року 

2.3 Управлінню комунальних ресурсів міської ради відповідно до функціональних 

обов'язків забезпечити проведення спільних рейдів разом із представниками Національної 

поліції, представниками Миргородського РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області та 

органів агропромислового розвитку щодо забезпечення дотримання вимог пожежної безпеки на 

полях зернових культур, елеваторах, зерноприймальних пунктах та в інших місцях зберігання 

зерна. До рейдів залучати представників медіа; 

Протягом червня-серпня 2024 року 

2.4 Сільськогосподарським підприємствам громади: 

-  заборонити спалювати післяжнивних залишок, стерні, сухої рослинності; 

-  у разі потреби виділяти техніку для проорювання, попередження і гасіння пожеж; 

- підприємствам, які виконують роботу та здійснюють експлуатацію машин, механізмів 



підвищеної небезпеки отримати дозволи на виконання зазначених робіт; 

- оснастити корпуси комбайнів заземлювальним металевим ланцюгом, що торкається 

землі; 

- своєчасно очищувати від пилу, соломи, зерна радіатори двигунів вали бітерів, 

транспортерів, підбирачів, шнеків та інших вузлів і деталей хлібозбиральних машин; 

- всю хлібозбиральну техніку, агрегати оснастити справними іскрогасниками; 

- всю хлібозбиральну техніку, агрегати та автомобілі обладнати первинними засобами 

пожежогасіння (комбайни і трактори – двома вогнегасниками, двома штиковими лопатами, 

двома мітлами); 

- забезпечити дотримання вимог пожежної безпеки на закріплених територіях (полях); 

- провести додаткові інструктажі з особами задіяними до збирання, перероблення і 

зберігання врожаю та кормів, зерноприймальних підприємств населених пунктів 

Миргородської міської територіальної громади. 

 

Протягом червня-серпня 2024 року 

 

Пропозиції членів Комісії враховано. 

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно. 

Контроль за виконанням протокольного рішення покласти на секретаря Миргородської 

міської ради Гуржія О.В. та начальника Миргородського РУ ГУ ДСНС України в Полтавській 

області Коркішка О.М. 

 

ІІІ. Про забезпечення належного дотримання правил пожежної безпеки, недопущення 

травмування та загибелі людей під час пожеж. 

 

Інформував: 

 

Павло Сидорук – головний інспектор ВЗНС  Миргородського РУ ГУ ДСНС України у 

Полтавській області, який повідомив, що на виконання підпункту 1 пункту 33 «Плану основних 

заходів цивільного захисту України на 2024 рік», затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 12.01.2024 № 29-р, підпункту 1 пункту 27 «Плану основних заходів 

цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Полтавської області на 2024 рік», затвердженого розпорядженням начальника Полтавської 

обласної військової адміністрації від 09.05.2024 № 250, пункту 3 «Графіка проведення 

обстежень щодо дотримання вимог законодавства у сфері пожежної, техногенної безпеки та 

цивільного захисту об’єктів, розташованих на території Полтавської області у 2024 році, 

затвердженого Рішенням регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і 

надзвичайних ситуацій Полтавської області  (протокол № 2/2024 від 02 квітня 2024 року) 

(додатки №№ 1 та 2), з метою запобігання виникненню пожеж на хлібних масивах, у місцях 

зберігання та переробки врожаю.  

Відповідно до вимог законодавства протягом червня - серпня 2023 року було проведено 

комплекс заходів, зокрема в умовах військової агресії, щодо забезпечення належного стану 

пожежної та техногенної безпеки сільськогосподарських підприємств та господарств, у місцях 

збирання, перероблення і зберігання врожаю зернових, зерноприймальних підприємств. 

Працівниками Миргородського РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області проведено 

обстеження 53 об’єктів зберігання та переробки врожаю зерна та 36 хлібних масивів ранніх 

зернових культур на території Миргородського району. 

На період червня – серпня 2024 року заплановано проведення обстежень 53 об’єктів 

зберігання та переробки врожаю зерна та 40 хлібних масивів ранніх зернових культур на 

території Миргородського району. 

Обговоривши питання, комісія вирішила:  

  

Інформацію Павла Сидорука – головного інспектора ВЗНС  Миргородського РУ ГУ 



ДСНС України у Полтавській області. 

З метою запобігання виникненню пожеж на хлібних масивах, у місцях зберігання та 

переробки врожаю, Миргородське районне управління Головного управління ДСНС України у 

Полтавській області, рекомендує провести наступні заходи, а саме: 

2.1 відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними 

органами міської ради та управлінню комунальних ресурсів міської ради відповідно до 

функціональних обов'язків провести  роз'яснювальну роботу серед населення спрямовану, на 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов'язаних із спаленням сухої рослинності, 

лісовими та торф'яними пожежами. На період пожежонебезпечного періоду вжити дієвих 

заходів по забороні в'їзду всіх видів транспортних засобів до лісових масивів, розведення ба-

гать в лісах, на луках. Визначити відповідальних осіб за дотримання правил пожежної безпеки, 

організувати (у разі потреби) цілодобове чергування в лісових масивах та рейди з метою 

контролю за дотриманням правил пожежної безпеки; 

 

Протягом пожежонебезпечного періоду 

 

2.2 керівникам місцевих ЗМІ (у власних виданнях), відділ інформаційної діяльності та 

комунікацій міської ради, управлінню економічного розвитку та інвестицій міської ради 

відповідно до функціональних обов'язків та підприємствам задіяних до збирання, перероблення 

і зберігання врожаю та кормів, зерноприймальних підприємств населених пунктів 

Миргородської міської територіальної громади (на офіційних інтернет ресурсах) – широко 

висвітлювати питання, щодо недопущення спалення  сухої рослинності, та дотримання вимог 

правил пожежної безпеки; 

 

Протягом червня-серпня 2024 року 

 

2.3 Управлінню комунальних ресурсів міської ради відповідно до функціональних 

обов'язків забезпечити проведення спільних рейдів разом із представниками Національної 

поліції, представниками Миргородського РУ ГУ ДСНС України у Полтавській області та 

органів агропромислового розвитку щодо забезпечення дотримання вимог пожежної безпеки на 

полях зернових культур, елеваторах, зерноприймальних пунктах та в інших місцях зберігання 

зерна. До рейдів залучати представників медіа; 

 

Протягом червня-серпня 2024 року 

 

2.4 Сільськогосподарським підприємствам громади: 

-  заборонити спалювати післяжнивних залишок, стерні, сухої рослинності; 

-  у разі потреби виділяти техніку для проорювання, попередження і гасіння пожеж; 

- підприємствам, які виконують роботу та здійснюють експлуатацію машин, механізмів 

підвищеної небезпеки отримати дозволи на виконання зазначених робіт; 

- оснастити корпуси комбайнів заземлювальним металевим ланцюгом, що торкається 

землі; 

- своєчасно очищувати від пилу, соломи, зерна радіатори двигунів вали бітерів, 

транспортерів, підбирачів, шнеків та інших вузлів і деталей хлібозбиральних машин; 

- всю хлібозбиральну техніку, агрегати оснастити справними іскрогасниками; 

- всю хлібозбиральну техніку, агрегати та автомобілі обладнати первинними засобами 

пожежогасіння (комбайни і трактори – двома вогнегасниками, двома штиковими лопатами, 

двома мітлами); 

- забезпечити дотримання вимог пожежної безпеки на закріплених територіях (полях); 

- провести додаткові інструктажі з особами задіяними до збирання, перероблення і 

зберігання врожаю та кормів, зерноприймальних підприємств населених пунктів 

Миргородської міської територіальної громади. 

  

Протягом червня-серпня 2024 року 



  

Пропозиції членів Комісії враховано. 

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно. 

Контроль за виконанням протокольного рішення покласти на секретаря Миргородської 

міської ради Гуржія О.В. та начальника Миргородського РУ ГУ ДСНС України в Полтавській 

області Коркішка О.М. 

 

ІV. Про належне функціонування пунктів незламності на території Миргородської 

міської територіальної громади. 

 

Інформував:  

 

Олександр Яременко, начальник відділу оборонної роботи, цивільного захисту та 

взаємодії з правоохоронними органами міської ради, який повідомив на території 

Миргородської міської територіальної громади функціонують «Пункти Незламності», які у 

випадку настання критичних ситуацій, зокрема, тривалої відсутності електропостачання (стан 

Блекауту), відсутності мобільного зв’язку, опалення, водопостачання, водовідведення 

забезпечують життєдіяльність міської територіальної громади. 

Станом на 01 липня 2024 року затверджено 10 об'єктів на базі яких забезпечується 

функціонування "Пунктів Незламності" та 12 об'єктів, на базі яких забезпечується 

функціонування тимчасових стаціонарних та мобільних пунктів обігріву. 
 

 

Обговоривши питання, комісія вирішила:  

 

1. Інформацію начальник відділу оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з 

правоохоронними органами міської ради  Яременка О.М., взяти до відома. 

2. Відповідальним особам за забезпечення з облаштування та функціонування "Пунктів 

Незламності"  відповідно до повноважень:  

2.1 Активізувати роботу щодо забезпечення всіх пунктів незламності матеріально-

технічними засобами відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 

року № 1401 «Питання організації та функціонування пунктів незламності». 

 

Термін виконання: до 20 липня 2024 року 
 

2.2  Провести інвентаризацію наявного матеріально-технічного ресурсу, обладнання та 

оснащення всіх пунктів незламності, що переведені у режим готових до відкриття, відповідно 

до сформованих переліків такого обладнання. 

Термін виконання: до 20 липня 2024 року 

 

2.3 Передбачити запаси пально-мастильних матеріалів для забезпечення безперебійної 

роботи генераторів під час роботи пунктів незламності в літній період під час тривалого 

знеструмлення на території міської територіальної громади. 
 

Термін виконання: Постійно 
 

Пропозиції членів Комісії враховано. 

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно. 

Контроль за виконанням протокольного рішення місцевої комісії покласти на заступника 

міського голови-начальника управління комунальних ресурсів. 

 



V. Про відміни проведення громадських робіт для учнівської молоді в період 

літніх канікул у 2024 році на території громади. 

 

Інформувала: 

 

Вікторія Максимова, директор центу соціальних служб Миргородської міської ради, яка 

повідомила, що відповідно до рішення 44 сесії Миргородської міської ради 8 скликання від 21 

грудня 2023 року № 418 «Про затвердження Комплексної програми соціального захисту 

населення Миргородської міської територіальної громади на 2024 -2026 роки» учнівська 

молодь залучається до організації громадських робіт на території Миргородської міської 

територіальної громади на період літніх канікул у 2024 році. Зауважила, що через щоденні 

повітряні тривоги та погіршення безпекової ситуації і посилення кількості обстрілів на 

території міської територіальної громади неможливо проводити громадські роботи для 

учнівської молоді в період літніх канікул у 2024 році.  

Звернулася до членів міської комісії з питань Техногенно екологічної безпеки і 

надзвичайних ситуації із пропозицією скасувати громадські роботи для учнівської молоді в 

період літніх канікул у 2024 році. 

 

Обговоривши питання, комісія вирішила:  

1. Інформацію директора центу соціальних служб Миргородської міської ради 

Максимової  В.В., взяти до відома. 

1.1 Рекомендувати центу соціальних служб Миргородської міської ради скасувати  

громадські роботи для учнівської молоді в період літніх канікул у 2024 році. 

1.2 Відділу інформаційної діяльності та комунікацій міської ради розмістити дану 

інформацію  на офіційному сайті Миргородської міської ради. 

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно. 

Пропозиції членів Комісії враховано. 

Контроль за виконанням протокольного рішення місцевої комісії покласти на секретаря 

Миргородської міської ради Гуржія О.В. 

 

 

VІ. Про можливості обмеження доступу до укриття Опорного закладу освіти 

«Миргородський ліцей №1 імені Панаса Мирного Миргородської міської ради Полтавської 

області» з 01.07.2024 року по 05.08.2024 року. 

 

Інформувала: 

 

Тетяна Колибельнік, начальник управління освіти, молоді та спорту Миргородської 

міської ради, яка звернулася до членів міської комісії з питань Техногенно екологічної безпеки 

та надзвичайних ситуацій із пропозицією обмежити доступу до укриття Опорного закладу 

освіти «Миргородський ліцей №1 імені Панаса Мирного Миргородської міської ради 

Полтавської області» з 01.07.2024 року по 05.08.2024 року у зв’язку з проведенням додаткової 

сесії національного мультипредметного тесту та додаткової сесії єдиного вступного іспиту.. 

 

Обговоривши питання, комісія вирішила: 

1. Інформацію начальника управління освіти, молоді та спорту Миргородської 

міської ради взяти до відома. 

2. Рекомендувати  Директору Опорного закладу освіти «Миргородський ліцей №1 

імені Панаса Мирного Миргородської міської ради Полтавської області» обмежити доступу до 

укриття з 01.07.2024 року по 05.08.2024 року у зв’язку з проведенням додаткової сесії 

національного мультипредметного тесту та додаткової сесії єдиного вступного іспиту. 

 

Пропозиції членів Комісії враховано. 

Рішення Комісії прийнято відкритим голосуванням одноголосно. 



 

Контроль за виконанням протокольного рішення місцевої комісії покласти на начальника 

управлінню освіти, молоді та спорту Миргородської міської ради Колибельнік Т.М. 

 

 

Про виконання протокольних рішень інформувати секретаріат місцевої комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки у надзвичайних ситуацій міської ради (електронна пошта: 

oborona_ns_2024@ukr.net). 

 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 червня 2015 року № 409 «Про 

затвердження Типового положення про регіональну та місцеву комісію з питань техногенно-

екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій» прийняті рішення комісії є обов'язковими для 

виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, підприємствами, 

установами та організаціями, розташованими на території відповідної адміністративно-

територіальної одиниці. 

 

Контроль за виконанням протокольного рішення покласти на секретаря Миргородської 

міської ради Гуржія О.В. 

 

 

Голова комісії       Сергій СОЛОМАХА 

 

 

Секретар комісії       Володимир ЗЕЛІНСЬКИЙ 
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